TPACCHI
CJIOXXHOWU
TEOMETPUU

®)
T
=z
x
AN
T
|
OMNMOPHbIE KOHCTPYKLUWMH E
JIOTKOB =
o o
=
[
NOTKM, NECTHULbI
N AKCECCYAPbI
O6nacTb NpUMeHeHNA KOHCTPYKLHIA TPACC CIIOMHOW reoMeTpHK: Mpeumywectea pewennn UTECH anAa npoknagku Tpacc CNOMXHOU reoMmeTpUuu:
B NPOMBILLIEHHOCTM NA NPOK/IAZKN CUMOBIX, KOHTPOSBHBIX 1 OCBETUTENbHBIX KaGenei Paspa6otka 1 noctaska onop, CneuuanbHO CKOHCTPYUPOBAHHBIX 1A KOHKPETHOIO NPOEKTa,
Ha NPOMBILLNEHHBIX MOAYNAX U BHYTPH LIEXOB. yTO 0BecneunBaeT MakCUMasbHY 3PPEKTUBHOCTb U HAAEIKHOCTb KOHCTPYKLIMM.
B kOMMepUEeCKUX 3aaHUAX ANA OpraHu3aunm KadenbHbIX CUCTEM CO CTIOKHON rEOMETPHEN. MuHUManeHbIM HABOP ANEMEHTOB, 0BecneumBaoLLMii MaKCUMasbHYHO TMOKOCTL CUCTEMBI
Ha OTKpbITbIX MnoLaakax AnA NPoKnaaku kabenen Ha acTakasax. ¥ BO3MOXXHOCTb aAanTauum noA pasinyHble YCNOBUA MOHTaXa 1 SKCryaraumm.

LetanbHaa npopaboTKa peLleHUin C YYETOM UHAMBUAYaASIbHBIX OCOBEHHOCTEN NPOEKTA,
YTO NO3BONAET U3BEXKATL BO3MOXHbIX HECTLIKOBOK M MPpobnem B OyayLuem.


https://autode.sk/3tykqb0

OCHOBHbIE UCIOJ1b3YEMbIE SJIEMEHTbI

Ka6enbHble notku SPB-RF

Beicota 50; 75; 100
LLiInpuHa 50 - 600

Cm. pasgen
«JTOTKK»

LWapHupbl HI-HO/HI-VE

TonwmHa 0,7 1 1 Mm
LLinpunHa 50 - 600

Cwm. pasgen
«JTOTKK»

LWapHupbl HI-HO/HI-VE

Mpoctoe n yaobHoe pelueHne
ANA HECTaHAaPTHLIX PaauycoB

Cm. pasgen
« LOE»

AKceccyapbl K NoTKam
SPB-RF

BeicoTa 50; 75; 100
LLinpuHa 50 - 600

Cm. pasgen
«JTOTKK»

Ka6enbHble nectHuuybl LOE

Beicota 55; 75; 100
LLInpuna 200; 300; 400; 600

Cwm. pasgen
«LOE»

XomMyT neHTbl

ObecneunBaeT 3aLuTy NpK
KOPOTKOM 3aMblkaHuu A0 135 KA

Cm. pasgen
«XOMYTblI»

MoHTaXHble cUCTeMbl
Mekano

Tunbli: CH50, CH100
TonwwmHa 1,5; 2; 2,5; 3 Mm

Cwm. pasgen
«OnopHble KOHCTPYKLUMK KHC»

AKceccyapbl K necTHiuam
LOE

Beicota 55; 75; 100
LLinpunna 200; 300; 400; 600

Cwm. pasgen
«LOE»

KoHconu CA-50

HnvHa ot 180 Ao 530 mm

Cwm. pasgen
«OnopHble KOHCTPYKLUKMK KHC»

OCOBEHHOCTH PACHETA
N NMPOEKTUPOBAHWA

lMpoektnposaHune KOHCprKLlMﬁ ONS CNOXXHbIX  KabesbHbIX
Tpacc TpeéyeT yyeta MHOXXecTBa paKTopOB:

BEC, TUMN U ceveHne kabens, paavyc NoBopoTa;
MWHUManNbLHO A0NYCTUMOE PACCTOAHWUE MEXAY Apycamu;
Z[OCTYNHOCTb MECT KPEenieHUa Tpacc ANA MOHTaXa;
HarpysKy Ha KOHCTPYKLMIO B MPOLECCe 3KCnnyaTaumm:

a. ObcnyxvBaHue.

b. JononHuTenbHble Kabenu.

c. CBETUNIBHUKM U Ap.

Matepuan KOHCTPYKLMK, CEACMUYECKAA aKTUBHOCTb B peru-
OHe YCTaHOBKW, BETPOBAA Harpyska, YCTOWYMBOCTb K KOPPO-
3uM, noxkapobesonacHocTb, 6e30MacHOCTb AN MOHTaXKHM-
KOB W MepcoHana, AOCTYNMHOCTb TOYEK OOCNY)KMBaHUA, BO3-
MOX>XHOCTb pacLUMpPeHna U dHEProdpPeKTUBHOCTbL — BCE ITO
JOMKHO ObITb YYTEHO NPU NPOEKTUPOBAHMUH.

OKONOrMYHOCTb MCNOoNb3yeMbIX MaTepuanoB TakXXe ABNAeTCA
Ba>KHbIM paKTOPOM.

My3 u CIM 76.13330-2016 onpeaensaloT MMHUMAaNbHbIE Napa-
METPEI, TAKUE KaK paccTOfHWe Mexay KabensiMu u nonkamu.
OaHako vHAMBMAYabHblE MOTPEBHOCTU 3aKasuuKa, MOHTaXK-
HbIX OpraHusauui M 3KCNayatauuMoHHOro nepcoHana Takke
ZOMXKHbI ObITb YYTEHBI.

JononHuTenbHble KPOHLUTENHBI ANA OCBETUTENbHBLIX NpHbO-
POB M KOHCTPYKLUMIA AnA noasoja kabenei, onTuManbHbIi Luar
KpenneH1a KOHCTPYKLMIA U MecTa KPenneHUs Ha nnaHe Takke
JOMKHBI ObiTb ONpeaeneHbl HA OCHOBE TEXHUKO-3KOHOMMYE-
CKOro aHanusa.

)
I
X
o
=
T
L
T
L
=
AN
o
=




CIMMNCOK YACTO UCITOJIb3YEMbIX
APTUKYJIOB

KabenbHbiit noTok SPB-RF50 nepdopupoBaHHbIi Ka6enbHaa necthuuya LOE55 AnvHOi 3 M

ApTUKkyn HaumeHoBaHue Bec, Kr/m
ApTUkyn HaumeHoBaHue Bec, Kr/m
3851075  Jlotok OS SPB-RF50 CT-100-3000-0.7 PG 0,90 JO 05 LOES5-M CL-200-3000 HDG. 233
3850184  Motok OS SPB-RF50 CT-100-3000-0.7 PG 1,12 2656749 ne‘“”””a oo LOE55-M CL-SOO-SOOO Do o0
3853579  Jlotok OS SPB-RF50 CT-150-3000-0.7 PG 1,34 oo neCT”””a os LOE55_M CL_400_3000 s o7
3850185  flook OS SPB-RF50 CT-200-3000-0.7 PG 1,56 o necm””a oo LOE55'M CL'500'3000 o st
3850186  Jlotok OS SPB RF50-CT-300-3000-0.7 PG 2,24 ponihel neCT”””a os LOE55-M CL-600-3000 s 40
3848760  Ilotok OS SPB-RF50 CT-400-3000-0.7 PG 2,72 SCTiiig MO :
3848761  Jlotok OS SPB-RF50 CT-500-3000-0.7 PG 3,25
3848762  Jlotok OS SPB-RF50 CT-600-3000-0.7 PG 3,78 O
T
- - x
BHewHun coeanHuTenb cTtbikoBon LOES5 -
CoeanHUTenb CTHIKOBOW ANA KPEMNEHUA C BHELLHEH CTOPOHbI KabenbHOM =
Kaéen bHbIU JIOTOK SPB-RF‘I OO nepq)opMpOBaHHb"d nectHuubl LOE. Ha Kaxxzaoe coennHeHue TpebyeTca ABa COeANHUTENS. E
ApTUKYn HaumeHoBaHue Bec, Kr/m ApTukyn HaumeHosahune Bec, kr E
3850436  Jlotok OS SPB-RF100 CT-100-3000-0.7 PG 1,64 3858841  CoeauHutens OS LOE55 SC HDG 0,21 =
3853581 Notok OS SPB-RF100 CT-150-3000-0.7 PG 1,86 4 6onta cTonopHbLIX M6 x 12 1 raiku 3akasbiBatOTCA OTAEJNBHO. E
3850437  Jlotok OS SPB-RF100 CT-200-3000-0.7 PG 2,08 C
3850442  Jlotok OS SPB-RF100 CT-300-3000-0.7 PG 2,78
3850439  Jlotok OS SPB-RF100 CT-400-3000-0.7 PG 3,26
3850440  Jlotok OS SPB-RF100 CT-500-3000-0.7 PG 3,79 . .
3850441 Jlotok OS SPB-RF100 CT-600-3000-0.7 PG 4,32 CoeauHUTENb CTHIKOBOWU rOpu3oHTalIbHbIHU
ApTuKyn HanmeHoBaHue Bec, kr
3859533  Coeamhutens OS LOE55 HI-HO HDG 0,22

4 6onTa cTonopHbIX M6 x 12 U raiku 3akasbiBarOTCA OTAENLHO.

CoeauHUTENb CTBIKOBOW BHYTPEHHUH

Ona KpenneHus BHyTPEHHEN CTOPOHbI KaBenbHOro NoTKa.
PexkomerayeTcA ncnonb3oBath ABa ANA KAXAOro COeANHEHUA.

ApTUkyn HaumeHoBaHue Bec, Kr ~
! LLlapHUp BEpPTUKANbHbIU
3858355 Coeaunutens OS SPB-RF50 SC-IN PT PG 0,21
ApTukyn HaumeHoBaHue Bec, Kr
3858356 Coeaunutens OS SPB-RF100 SC PG 0,41
2 6onTta CTonopHbIX M6 x 12 1 raiku 3akasbiBatOTCA OTAENBHO. 3859532 LLlapnnp OS LOES5 HI-VE HDG 0,27

2 6onTa cTonopHbIXx M6 x 12 ¥ raiku sakasbiBarOTCA OTAENLHO.

LLIapHUp BEPTUKANbHbIH

KoHconu CA-50

ApTukyn HaumeHoBaHue Bec, Kr
ApTUKYn HaumeHoBaHue Bec, Kr

3858477 LLlapHup OS SPB-RF50 HI-VE PG 0,2
3859519 LLlapHup OS SPB-RF100 HI-VE HDG 1,10 3847420 KoHconb OS CA-50-180 HDG 0,56
4 6onTta cTonopHbIX M6 x 12 ¥ raiku 3aKasblBatOTCA OTAESBHO. 3860119 KoHconb OS CA-50-250 HDG 0,76
3860120 KoHconb OS CA-50-330 HDG 0,90
3860121 KoHconb OS CA-50-430 HDG 1,10
3860122 KoHconb OS CA-50-530 HDG 1,40

LLIapHUp ropusoHTanbHbIN

ApTukyn HaunmeHoBaHue Bec, Kr
3859520 LapHup OS SPB-RF100 HI-HO HDG 0,50
3858478 LLlapHup OS SPB-RF50 SA-HO-FX PG 0,2

4 6onTa cTonopHbix M6 x 12 ¥ raiku 3akasbiBarOTCA OTAENLHO.



